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Město provozuje systém třídění domovního 
odpadu již několik let. Od letošního roku 
zavádíme změnu v systému door-to-door 
neboli od dveří domu. Barevné pytle byly 
nahrazeny nádobami na tříděný odpad. 
Žlutou na plast a kovy, modrou na papír  
a hnědou na bioodpad.
V rámci získané dotace jsou popelnice vy-
dávány občanům, kteří projeví zájem, for-
mou bezplatného nájmu na dobu udržitel-
nosti sedmi roků. Každá nádoba je opatřena 
čipem a spárována prostřednictvím smlou-
vy s konkrétním občanem a číslem popis-
ným. Tyto smluvní listiny bylo nutné při-
pravit předem a při výdeji je spárovat přes 
kódy s novým uživatelem.
A vyřešit vlastní výdej tak, aby probíhal co 
nejrychleji a nejefektivněji, při dodržení 
všech dotačních povinností. Rozvoz jed- 
notlivým občanům do domácností jsme 
vyloučili hned ze začátku. Kromě opakova-
ného návratu pro nové nádoby a složité 
administrativy na místech doručení, si ne-
dovedu představit, že bychom vyhlásili 
termíny rozvozu a občané by vzorně čekali 
v určenou dobu, až k nim někdo dorazí. 

Tento vysilující způsob by se protáhl na více 
týdnů a úklidové, udržovací či jiné práce by 
zatím stály. A to by se jistě nikomu nelíbilo. 
V polovině ledna proběhl nejdříve jedno 
dopoledne zkušební výdej nádob na sběr-
ném dvoře a po odstranění některých zá-
ludností se následně po tři odpoledne jelo 
„naostro“. Občané přijížděli a přicházeli do 
sběrného dvora, kde se upsali dotačním pod- 
mínkám, vybrali si nádoby dle svého uvá-
žení a potřeb a byli zapsáni do evidenčního 

systému, který nám později bude ukazovat 
efektivnost a objem separovaného odpadu. 
Přípravy na tuto akci započaly již před Vá-
nocemi, ale přesto jsme byli všichni zvěda-
ví, jak dopadne. Musím zhodnotit, že i přes 
nekomfortní zimu v terénních podmínkách 
vše probíhalo dle plánu. Poctivá příprava se 
vyplatila, drobné nejasnosti a nepředvída- 
né alternativy se řešily na místě. Nádoby na 
odpad si odvezlo zhruba 90 % občanů.

pokračování na s. 2

KALENDÁŘ KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ 

NA ROK 2026

Rada města žádá organizace, spolky, sdružení a osadní výbory, aby podaly 
informace o společenských, kulturních a sportovních akcích na rok 2026. 
Na základě těchto údajů bude sestaven kalendář kulturních a společenských 
akcí města a jeho městských částí. Do plánu uveďte: název akce, termín a mís- 
to konání, pořadatele. 
Informace posílejte do 10. 2. 2026 na e-mail: knihovna@kunstat-mesto.cz.

Foto: Jaroslav Horák
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Obrovskou pochvalu si zaslouží všichni 
zaměstnanci města, kteří se na přidělování 
popelnic podíleli a odbavovali jedno auto 
za druhým. Jednotlivá operace od podpi- 
su smlouvy přes načtení čipů, zavedení do 
evidence po naložení nádob trvala pár mi-
nut. Zbývá nám ještě odbavit zbytek domác-
ností, jejichž majitelé se nestihli dostavit,  
a začneme se připravovat na výdej kom- 
postérů. Teď už věřím, že i zde proběhne 
vše v pohodě. Drobné nedostatky a chyby 
byly odstraněny nebo se odstraní, také se 
všichni za chodu učíme. Objevily se i rady  
a názory, jak by to šlo lépe a rychleji, ale 
věřte, že nešlo. Možná kdyby se někde něco 
ošidilo či na úkor něčeho jiného. A to my 
nechceme. Teď si ještě zdokonalit znalosti, 
co je plast a co kam třídit. 
A samozřejmě velká pochvala patří i vám 
všem, co máte zájem třídit a snižovat objem 
komunálního odpadu, a tak i náklady na jeho 
likvidaci, což má velký vliv na navyšování 
nákladů pro obec a růst poplatků pro obča-
ny. Chráníme přírodu a chráníme peníze nás 
všech. Města i ty naše. Díky vám všem.

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

• TŘÍDĚNÍ ODPADŮ – DOOR-TO-DOOR 

V měsíci lednu proběhl výdej nádob na 
tříděný odpad do domácností občanů 
s trvalým pobytem ve městě. Aktuálně 
je vydáno cca 90 % nádob na tříděný 
odpad. Rada města děkuje všem obča-
nům, kteří se zapojili do systému tří-
dění odpadů door-to-door.
V současnosti probíhá příprava smluv 
na výdej kompostérů do domácností, 
který proběhne během února a března.

• Rada projednala a schválila nabídky 
od společnosti Obslužná společnost,  
a. s., na služby spojené s výstavbou fo-
tovoltaických elektráren na střechách 
čistírny odpadních vod a sběrného  
dvora: Tvorba zadávací dokumentace  
a smlouvy o dílo, Administrace výběro- 
vého řízení, Technický dozor investora, 
Dotační management a administraci 
dotace.

Při jedné návštěvě, kde se setkaly dva man-
želské páry, padla otázka: „Máte duši?“ 
Manželka odpověděla: „Mám.“ Manžel řekl: 
„Nemám.“ Je to určitě neočekávaná otázka, 
kterou položil manžel hostitel. Jak bychom 
na tuto zajímavou otázku odpověděli my? 
Možná bychom se zarazili, protože jsme  
o tom nikdy neuvažovali, brali bychom to za 
jistou věc. Podívejme se na člověka. Každý 
člověk nese v sobě tři rozměry lidské exis-
tence. Máme své tělo, které musíme sytit, 
léčit a o které musíme pečovat, aby dlouho 
vydrželo svěží a zdravé. Dalším rozměrem 
je náš rozum prahnoucí po poznání. Proto 
se vzděláváme, čteme, přemýšlíme, rosteme 
a zrajeme pro vyspělou lidskou osobnost.  
Je v nás duch, který touží po setkání s Bo-
hem. Neseme v sobě touhu po lásce, pravdě 
a kráse. Hluboce v nás je vkořeněna touha 
po životě  s Bohem. Zralý člověk musí žít 
všemi třemi pilíři života. Když jeden chybí, 
tak je člověk nezakotvený, nestabilní a málo 
odolný vůči všelijakým nástrahám. Jaká je 
lidská duše? Je jednoduchá, je přítomná  
v celém lidském těle, je stvořená Bohem, je 
oživující princip lidského těla, je nesmrtel-
ná. Projevuje se rozumem, vůlí a vědomou 
schopnosti lásky. Každý normální člověk si 
uvědomuje sám sebe, nese v sobě svobodu 
rozhodování volit si dobro a vyvarovat se 
zla. Vědomá schopnost lásky je nesena vů- 
lí. Protože jsi, tak tě chci mít rád. Tímto je 

člověk nejvíce člověkem. Všichni živí tvoro-
vé chválí svého Tvůrce už tím, že jsou, svou 
existencí. Ale člověk má vědomou schop-
nost chválit Boha. Spirituální stránka člo-
věka je nesena osobním vztahem k Bohu. 
Tento vztah se utváří modlitbou, četbou 
Božího slova – zapsaného v Bibli, proží- 
váním bohoslužeb a přijímáním svátostí. 
Cílem lidského života je dosáhnout nebe.  
To není místo, to je stav zachráněné lidské 
duše, která patří na tvář Boží lásky. Je ve 
společenství s Ježíšem, který nám svou 
smrtí a vzkříšením otevřel bránu nebe. 
Všechno, co jsme vykonali z lásky, jde s ná- 
mi a je naší vstupenkou do domu našeho 
Nebeského Otce. Slabé, hříšné, nedokonalé 
musí projít očistcem, kde máme jistotu,  
že vstoupíme do domu našeho Otce, ale to 
musí být pročištěno bolestí a touhou po 
Bohu. Proto je tak důležité modlit se za duše 
v očistci, sloužit mše svaté za zemřelé, zís-
kávat duchovní poklady ve formě odpustků, 
a tak získávat přátele a pomocníky pro naše 
setkání s Bohem v naší hodině smrti. Každý 
člověk od Boha vzešel a k Bohu se vrátí. 
Žalmista píše v 8. žalmu: „Co je člověk, že 
na něho myslíš, že se ho ujímáš? Jen malič-
ko jsi ho omezil, že není roven Bohu, koru-
nuješ ho slávou a důstojností. Svěřuješ mu 
vládu nad dílem svých rukou, všechno pod 
nohy mu kladeš.“ V těchto slovech je krása 
lidské duše a pravá hodnota člověka. 

		  P. Miloslav Čamek, farář 

KOSMETICKÉ STUDIO JANA SLÁMOVÁ. 
Nabízím kosmetická ošetření na míru  
s individuálním přístupem a kvalitní kos-
metikou: kosmetické ošetření dle typu ple-
ti, mikrojehličkování – zjemňuje vrásky, 
jizvy a póry, laminace obočí a řas, madero-
terapie – řeší formování postavy, lymfatický 
systém, celulitidu. Objednávejte se na tel. 
736 194 433. Těším se na vás.  

ZEDNICTVÍ MINÁŘ. Provádíme veškeré 
zednické práce, obklady, dlažby, SDK kon-
strukce, zámkové dlažby. Tel. 606 943 417, 
e-mail: vaclavminar@email.cz.

MASÁŽE OD MARUŠKY (Kunštát a okolí). 
Přijedu vás namasírovat k vám domů. O více 
informací a termín volejte: 774 664 782. 
Marie Mikulková.

PRODÁM PALIVOVÉ DŘEVO tvrdé, měkké. 
Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, 
kulatinu.  AKCE – SUCHÝ SMRK. Příjem 
objednávek na rok 2026. Tel. 606 893 919, 
602 816 950, zouharhonza@email.cz, www.
drevohajenka.cz. Hájenka Šebetov.

POSLANCI JSOU TU PRO VÁS. Regionální 
poslanecká kancelář, Sukova 4, 678 01 Blan-
sko. Provozní doba: pátek 9.00–13.00 hodin, 
tel. 775 970 030. Lenka Dražilová, poslanky-
ně za Jihomoravský kraj.
 

INZERCEZ NAŠÍ FARNOSTI

MÁ ČLOVĚK DUŠI – PTÁ SE SOUČASNÝ ČLOVĚK

SLOVO STAROSTY

• Rada města projednala a schválila ceno- 
vou nabídku p. Kubíčka na rekonstruk-
ci elektroinstalace v ordinaci dentální 
hygieny a zázemí ordinací v  celkové 
hodnotě 98 559 Kč bez DPH.

• Rada města odsouhlasila uspořádání 
divadelního představení v divadelním 
sále ZŠ pro děti z MŠ k mezinárodnímu 
dni dětí.

• Rada města projednala a schválila 
žádost ředitele ZŠ a MŠ Kunštát o mož-
nost použití finančních prostředků  
z investičního fondu na úhradu nákupu 
nového doskočiště pro skok do výšky 
ve výši 78 500 Kč a nákladů na stavební 
část projektu Zřízení odborné učeb- 
ny polytechnické výchovy ve výši cca 
460 000 Kč.

• Rada města projednala a schválila žá- 
dost o pořádání taneční zábavy v KD 
dne 28. 2. 2026.

-vt-

INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA ÚNOR 2026
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ADVENTNÍ OKNA V KUNŠTÁTĚ V ROCE 2025

DĚKUJEME ZA PODPORU

VÝTĚŽEK TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 

OBLASTNÍ  CHARITY  BLANSKO 

V ROCE 2026 V NAŠEM MĚSTĚ.

Děkujeme organizátorům, 

dobrovolníkům a občanům města 

Kunštát a příměstských částí, kteří

přispěli celkovou částkou 91 745 Kč.

Kunštát . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      47 386 Kč
Újezd . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         17 750 Kč
Sychotín . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     10 405 Kč
Rudka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           7 574 Kč
Hluboké . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         4 930 Kč
Touboř . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          3 700 Kč

Oblastní charita Blansko

KUNŠTÁTŠTÍ ŽÁCI 

SLAVÍ ÚSPĚCHY  

V PŘÍRODOVĚDNÝCH 

SOUTĚŽÍCH

Naši deváťáci letos předvedli skvělé výsled-
ky v přírodovědných soutěžích a potěšili 
nejen sebe, ale i své učitele a celou školu.  
V září zvítězil tým Akáti (Z. Olšan, O. Faltej- 
sek a J. Vlach) v soutěži Mladí přírodověd-
ci, která se konala na Gymnáziu v Jevíčku. 
V konkurenci 29 týmů museli žáci odpoví-
dat na otázky z biologie, chemie, fyziky, geo- 
logie i ekologie – a naši kluci byli nejlepší!
Na tento úspěch navázal Zdeněk Olšan, kte- 
rý v krajském kole soutěže Mladý chemik 
získal v konkurenci 245 žáků z celého Jiho-
moravského kraje skvělé 2. místo. Postupu-
je do dalšího kola, které se uskuteční v břez-
nu. Zde bude moci prokázat nejen své teo- 
retické znalosti, ale i praktické dovednosti.
Úspěchy našich žáků jsou výsledkem jejich 
píle a zájmu o přírodní vědy, ale také kva-
litní práce učitelů a podpory vedení školy, 
které vytváří podmínky pro rozvoj talentů 
žáků. Všem soutěžícím děkujeme za vzor-
nou reprezentaci školy a Zdeňkovi přejeme 
hodně úspěchů nejen v chemii, ale i v dalších 
soutěžích, jichž se účastní.

Mgr. Radka Olšanová 
Foto: archiv ZŠ

Děkujeme všem občanům města Kunštát 
za hojnou účast ve hře Adventní okna. Vel-
mi si vážíme vaší podpory, milých reakcí  
a příjemné, srdečné atmosféry, kterou jsme 
během adventního času společně vytvořili. 
Věříme, že tato hra splnila svůj účel – pod-
pořila procházky městem (letos i v poměr-
ně zamlženém období), setkávání i společ-
nou radost z objevování rozsvícených oken.
Poděkování patří také vedení města Kun- 
štát za finanční podporu této akce, paní 
Pavlíně Palme za výrobu kouzelných andě-
líčků a všem, kteří si dali práci, ozdobili  
a rozsvítili svá okna, domy či ploty a stali 
se tak součástí této krásné adventní tradi-
ce v našem městě.

Zvláštní poděkování patří všem, kteří si při- 
šli na Štědrý den po skončení živého betléma 
pro odměnu. Takovou účast jsme opravdu 
nečekali a velmi si jí vážíme. Díky vám měl 
advent v Kunštátě přívětivou a přátelskou 

atmosféru. Budeme proto rádi, pokud se 
zapojíte i v příštím roce, a připomínáme, že 
účast není určena jen dětem, ale všem věko-
vým kategoriím.

Hana Sedláková
Foto: archiv MÚ

Foto: P. Marečková



4

Ve čtvrtek 8. ledna jsme s dětmi  
z naší školky navštívili místní 
kostel, kde nás srdečně přivítal 
pan farář Miloslav Čamek a paní 
katechetka Eva Horáková. Děti 
obdivovaly vánoční výzdobu a vy- 
stavené betlémy. Společně jsme 
si připomněli příběh Tří králů  
a za doprovodu kytary zazpívali 
několik vánočních koled. Děku-
jeme za milé přijetí a těšíme se 
na příští rok.

V pondělí 19. ledna děti zhlédly v divadelním 
sále ZŠ krásnou Zimní pohádku v podání 
Sandry Riedlové. Pohádka vyprávěla o čer-
nouškovi jménem Bongi, který se vydal na 
dalekou cestu na sever, do Grónska, aby 
konečně uviděl sníh, po kterém tolik toužil. 
Během své cesty se seznámil s eskymákem 
Nanukem a ledním medvědem Ursusem, 

MATEŘSKÁ ŠKOLA

poprvé v životě sekal díru do ledu a ulovil 
svou první rybu. Největším zážitkem pro 
Bongiho bylo setkání se Sněhovou vloč- 
kou a první pohled na sníh. Děti se hravou 
a poutavou formou dozvěděly, jak sníh vzni-
ká. Celé představení bylo zahráno s nádher-
nými velkými loutkami a doplněno skvělou 
hudbou a originálními písničkami. 

V úterý 20. ledna zavítala do třídy Motýlků 
paní doktorka farmacie z lékárny v Boskovi-
cích. V  rámci tématu Moje zdraví se děti 
dozvěděly, co najdeme v lékárně a jak fungu-
je její provoz. Povídaly si o zdravém stravo-
vání, nakreslily si svého bacila a společně 
přemýšlely, jak se proti němu bránit. Formou 
hry „Co mě bolí?“ si děti procvičily znalosti 
částí lidského těla. Seznámily se také s funk-
cí tlakoměru, teploměru a roušek. Na závěr 

dostaly od paní lékárnice ovocné želé s vita-
míny. Děkujeme paní Karolíně Adámkové za 
zajímavou a přínosnou návštěvu. 

Tým učitelek MŠ
Foto: archiv MŠ

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis do mateřské školy pro nový školní 
rok 2026/2027 je stanoven na 17. 3. 2026 od 
13 do 17 h v budově mateřské školy, ulice 
Lipka 428 (třída Rybičky). U zápisu zákon-
ní zástupci předloží občanský průkaz, rod-
ný list dítěte a odevzdají potřebné doklady 
– vyjádření lékaře ke zdravotnímu stavu 
dítěte, žádost o přijetí dítěte k předškolní-
mu vzdělávání, včetně čestného prohlášení 
a souhlasu se zpracováním osobních údajů.
V případě zápisu dítěte, na které se vztahuje 
dočasná ochrana v souvislosti s válkou na 
Ukrajině, zákonní zástupci ještě doloží ví- 
zový doklad dítěte a doklad o místě pobytu 
dítěte (potvrzení o ubytování, nájemní 
smlouva…) pro určení spádovosti.
U zápisu bude všem žádostem přiděleno 
registrační číslo a o přijetí, či nepřijetí bude 
rozhodnuto do 30 dní podle stanovených 
kritérií. Tiskopisy a kritéria jsou k dispozi-
ci na www.zskunstat.cz nebo na vyžádání 
v mateřské škole.
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Hnízda papír

Hnízda plast

Hnízda sklo čiré

Hnízda sklo barevné

ZŠ, MŠ, penzion a hřbitov

úterý v sudém týdnu  
1× za 4 týdny svoz SKO  
Rudka, Újezd, Hluboké a Touboř  
+ SD, ZŠ, MŠ bytové domy

úterý v sudém týdnu  
1× za 4 týdny svoz SKO  
Kunštát, Sychotín + SD, ZŠ, MŠ 
bytové domy

Svoz D2D plast celý Kunštát  
(MŠ, ZŠ SD + Kunštát, Sychotín, 
Újezd, Rudka, Touboř a Hluboké)

Svoz D2D papír celý Kunštát  
(MŠ, ZŠ, SD + Kunštát, Sychotín, 
Újezd, Rudka, Touboř a Hluboké)

Svoz D2D BIO celý Kunštát  
(Kunštát, Sychotín,Újezd, Rudka, 
Touboř a Hluboké)

BIO se vyváží v termínu 
1. 4. – 30. 11. 
ve frekvenci 1× za 14 dní
a v termínech mimo sezonu  
1. 1.– 31. 3. a 1. 12. – 31. 12.  
ve frekvenci 1× za měsíc.

MULTICARA zajíždí pro SKO a BIO 
všude tam, kam se nedostane  
velký vůz: Kunštát č. p. 443, 601,  
626, 445, 1 a 2, při odbočce  
z Fr. Halase, Chocholíka a Zámek,  
ul. v Rudce a všude tam,  
kam se nedostane velký vůz.
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Oddíl stolního tenisu reprezentuje 5 týmů 
(týmy A až E). Tým A hraje krajskou soutěž 
I. třídy JmK a ostatní týmy okresní přebor 
na Blanensku. Po polovině soutěže je tým A 
aktuálně na posledním místě tabulky a bude 
usilovat o udržení v soutěži. Tým B je nyní 
na 1. místě a bude bojovat o postup do kraj-
ské soutěže II. třídy JmK. Tým C je také na 
1. místě a bude usilovat o postup do nejvyš-
ší okresní soutěže. Ostatní týmy hrají střed 
tabulky a zapojují do hry naši mládež.
Shrnutí dosavadních výsledků mládeže:

OKRESNÍ BODOVACÍ TURNAJE MLÁDEŽE
Máme za sebou tři kola OBTM. Zbývají ještě 
další tři kola.

14. 9. 2025 Kunštát 
Konečné výsledky: 1. místo Lukáš Barták 
(Kunštát), 2. místo Štěpán Krejčí (Olešnice), 
3. místo Vojtěch Krejčí (Olešnice). 
Z  celkového počtu 46 hráčů byla účast 
z Kunštátu 22 hráčů.

25. 10. 2025 Velké Opatovice
Konečné výsledky: 1. místo Lukáš Barták 
(Kunštát), 2. místo Jindřich Prchal (Kunš-
tát), 3. místo Viktorie Krchňáková (Blansko). 

Z  celkového počtu 67 hráčů byla účast 
z Kunštátu 25 hráčů.

23. 11. 2025 Vysočany
Konečné výsledky: 1. místo Jindřich Prchal 
(Kunštát), 2. místo Viktorie Krchňáková 
(Blansko), 3. místo Jan Musil (Blansko). 
Z  celkového počtu 75 hráčů byla účast 
z Kunštátu 24 hráčů.

Na okresní turnaje mládeže vyrážíme v hoj-
ném zastoupení mladých hráčů, kteří bo- 
jují ve výkonnostních divizích o co nejlepší 
výsledek. Po odehrání všech Okresních bo- 
dovacích turnajů se jednotlivé výsledky 
sečtou a vyhlásí se Okresní přeborník Bla-
nenska pro jednotlivé věkové kategorie.

KRAJSKÉ TURNAJE MLÁDEŽE 
A REPUBLIKOVÉ TURNAJE MLÁDEŽE
S nejlepšími hráči se účastníme krajských  
a republikových turnajů, které již mají mno-
hem vyšší herní úroveň oproti okresním. 
Nyní jsme zhruba v  polovině sezóny. Za 
každé dobré umístění v jednotlivém turna-
ji sbírají hráči body do žebříčku. Na základě 
žebříčku jsou pak nominováni na krajské 
přebory a ti nejlepší obdrží nominaci na 

účast na Mistrovství ČR. Aktuálně nejlep-
ších výsledků dosahujeme v kategorii U15 
v zastoupení hráčů: Lukáš Barták, Jindřich 
Prchal, Jan Wetter a Tomáš Chloupek. Další 
naši hráči se také postupně zapojují do 
těžších zápasů a sbírají herní zkušenosti. 

OKRESNÍ PŘEBORY
Dne 14. 12. 2025 se konaly okresní přebo- 
ry v Letovicích. Hrálo se ve čtyřech věko-
vých kategoriích: U11, U13, U15 a U17 / U19 
o Okresního přeborníka Blanenska. 
Výsledky: 
U11 – neměli jsme zastoupení, 
U13 – 1. místo Jakub Záviška (Blansko), 
2. místo Matěj Polák (Kunštát), 3. místo Ela 
Pilitowská (Blansko),
U15 – 1. místo Jindřich Prchal (Kunštát), 
2. místo Jan Wetter (Kunštát), 3. místo Da- 
vid Křepela (Zbraslavec),
U17/U19 – 1. místo Lukáš Barták (Kunštát), 
2. místo Pavel Voráč (Blansko), 3. místo 
Pavel Janků (Blansko).
Vítězové okresních přeborů jsou nominová-
ni na krajské přebory. I zde bude mít oddíl 
Kunštát zastoupení, což je skvělý úspěch. 

Text a foto: Martin Polák

Dnes bychom vám rádi představili další dvě 
výrazné mladé tváře kunštátského tenisu. 
Ani jeden z těchto mladých talentů se ne-
narodil a nebydlí v našem městě. Oba však 
žijí v blízkém okolí a milují tenis, který je 
pro ně jednoznačně sportem číslo jedna,  
a svým přístupem k tréninku jsou vzorem 
i ostatním našim hráčům. Přestoupili k nám 
ze svých domovských klubů s možností 
kvalitního tréninkového zázemí, které jim 
TK Kunštát nabízí.
Anna Šperková (foto vlevo), ročník 2009, 
začínala se závodním plaváním a tenisem 
v Boskovicích. Dnes se již věnuje jen tenisu, 
jelikož, jak sama říká, dva sporty se na vy- 
soké úrovni současně nedají dělat. Věkem 
sice dorostenka, ale pravidelně již nastupu-

KLUB STOLNÍHO TENISU

TK KUNŠTÁT – MLADÉ NADĚJE

třetím rokem. V loňském roce odehrál dva-
cet víkendových turnajů. Jeho výkonnost 
má strmý růst. Vše je dáno pílí a množstvím 
odehraných tréninkových hodin. Odměnou 
mu je několik finálových účastí na turnajích 
v rámci celé ČR.
Jsme si vědomi zájmu velkých klubů o naše 
mladé naděje, a proto se snažíme v rámci 
našich možností podporovat všechny naše 
děti. Mladé tenisty podporujeme množ-
stvím volných hodin v tenisové hale a pro-
plácením startovného na všech turnajích. 
Děti, nebojte se k  nám přihlásit. Tenis je 
individuální sport a je to dřina. Ale krásná 
dřina.

 Za výbor TK Pavel Palme  
Foto: Tomáš Elísek

je i v soutěžích dospělých, kde v  loňském 
roce odehrála tři zápasy ve 2. lize. V roce 
2025 odehrála nespočet finálových zápasů 
a domů přivezla i několik turnajových výher.
Max Rudenko (foto vpravo), ročník 2014, 
pochází z Blanska. U nás již hraje a trénuje 

Okresní přebory Letovice, kategorie U17: 
zleva Pavel Janků (Blansko), Lukáš Barták 
(Kunštát), Pavel Voráč (Blansko)

Okresní přebory Letovice, kategorie U15: 
Zleva Jan Wetter (Kunštát), Jindřich Prchal 
(Kunštát), David Křepela (Zbraslavec)

Okresní přebory Letovice, kategorie U13: 
zleva Ela Pilitowská (Blansko), Jakub Záviška 
(Blansko), Matěj Polák (Kunštát)
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    SVATOMARTINSKÉ  HODY

pátek 8. 11. 2024 – pondělí 11. 11. 2024

Předkrm:
   Husí rillettes s pažitkovým olejem, Cornichons okurčičky, horčičné semínko, 

opečený domácí chléb                                                   

Polévka:
   Husí kaldoun s celestýnskými nudlemi a kousky drobů                  

Hlavní chod:

 Konfitované husí stehno, červené a bílé zelí, chlupaté knedlíky      

Konfitované kachní stehno s karamelizovanou zeleninou, 

opečené grenaile, kachní jus 

 Kachní prso sous-vide, mrkvovo-dýňové pyré, omáčka z portského vína    

Domácí lokše s trhaným kachním masem, červené zelí, smažená kořenová 

zelenina                               

Dezert:
        Švestkový koláč s makovou drobenkou                            

        Při včasné rezervaci do 3. 11. 2024 dezert zdarma

          Přijďte si vychutnat svatomartinská vína ročníku 2024

 
 
 

3. 2. 
 úterý  Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy na tržnici 

Letos první návštěva velké polské tržnice – holky, začínáme! 490 Kč 

5. 2. čtvrtek  Zimní turistika: Z Frymburku na Lipno – 10 km, kávička v Č. Krumlově            
Procházka po břehu Lipna, možná i bruslení nebo sjezdovky.                         NOVINKA! 690 Kč 

7. 2. sobota  Pustevny – ledové sochy, stezka Valaška 
Poslední příležitost navštívit unikátní výstavu ledových soch. 620 Kč 

8. 2. 
* neděle  Maďarsko – Mosonmagyaróvár – termální lázně 

Oblíbené maďarské termály s kvalitní léčivou vodou, klidné prostředí. 570 Kč 

9. 2. 
* pondělí Rakousko – Lackenhof/Ötscher – lyžování, běžky, skialp, turistika 

Menší a levnější lyžařské středisko. Běžky – pokud bude sníh v dolině. 950 Kč 

11. 2. středa Zimní turistika – Nízký Jeseník – Rešovské vodopády                                     NOVINKA! 
Vodopády na řece Huntavě jsou fotogenické v každém ročním období. 590 Kč 

12. 2. čtvrtek TON Bystřice p. H. – exkurze – tradiční výrobce                                               NOVINKA! 
Unikátní výroba ručně ohýbaného nábytku, tradice od r. 1861, vstupné 280/200 Kč 620 Kč 

14. 2. sobota Zámek Zbiroh – tajemství templářského řádu                                                  NOVINKA! 
Tajemný zámek Zbiroh, prohlídka s průvodcem 250 Kč/os. 690 Kč 

15. 2. 
* neděle Slovensko – Velký Meder – termály pro všechny 

Nejoblíbenější slovenské termální lázně. 620 Kč 

16. 2. pondělí  Zimní vrcholy SR: Velký Kriváň, Chleb – turistika / Vrátná dolina – lyžování 
Horská turistika, lyžování, skialp nebo jen procházka v dolině. Vybere si každý. 820 Kč 

18. 2. středa Muzeum Policie ČR Praha – zajímavé! Nákupy, kávička, pivečko 
Historie, technika, kriminalistika – 100 Kč/os. + rozchod cca 3 hodiny.        NOVINKA! 650 Kč 

19. 2. 
* čtvrtek Rakousko – Stuhleck – lyžování, turistika 

Nejblíže ležící rakouský lyžařský areál, kvalitní sjezdové tratě. 890 Kč 

21. 2. sobota Vrcholy ČR – zimní výstup na Sněžku, NÁROČNÉ! 
Zimní výstup na Sněžku není jednoduchý. Nutné dobré vybavení a kondice. 650 Kč 

22. 2. 
* neděle Maďarsko – Mosonmagyaróvár – termální lázně 

Klidné termály pro dokonalý relax, vysoce účinná léčivá voda. 570 Kč 

25. 2. 
* středa Cesty za poznáním – čokoládovna Herůfek Čejč a Mohyla míru 

Čokoládovna s ochutnávkou a zastávka u památníku bitvy u Slavkova.        NOVINKA! 590 Kč 

26. 2. čtvrtek Vrcholy ČR – zimní výstup na Javořici                                                                 NOVINKA! 
Zimní turistika s výstupem na nejvyšší vrchol Českomoravské vrchoviny. 590 Kč 

27. 2. 
* pátek  Pohodový pátek – voňavé čaje a večer hurá do sklípku na vínečko!           NOVINKA! 

SKLÍPEK a exkurze do výroby kvalitních bylinných čajů. Návrat po půlnoci. 590 Kč 
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VÁ S  S R D E Č N Ě  Z V E 
ve dnech 

od 13. do 15. února 2026

NA VALENTÝN
Rezervace stolů možná na telefonních  
číslech 539 083 405 nebo 722 947 994.

P O Ř Á D Á 

u příležitosti 
Mezinárodního dne žen

dne 7. března 2026 v 19.30 h

RETRO VEČER MDŽ
Připraveno bude  

speciální retro menu. 
K tanci a poslechu zahraje 

DJ BAART.

Vstupné 120 Kč

Rezervace stolů možná na telefonních  
číslech 539 083 405 nebo 722 947 994.

w w w . h o t e l r u d k a . c z

Komunitní centrum Na Slunci, 
Rudka 80

Workshop pro mládež 
v sobotu 28. 2. od 15.00 do 18.00

Chceš si dopisovat s vrstevníky z Německa?
Přijď na workshop pro mládež od 13 do 19 let 

s naší dobrovolnicí Piou.

 13. 1. úterý Polsko: Chocholów – termální lázně  990,-
   Největší polské termální lázně. 
 16. 1. pátek Rakousko: Lackenhof – lyžování, běžky, skialp 950,-
   Lyžování v příjemném rakouském středisku.

 17. 1. sobota Zámek Loučeň – 4. nejnavštěvovanější zámek ČR  650,-
   Krásný zámek, bludiště a výstava vánočních stromečků.

 18. 1. neděle Slovensko: Velký Medér – termální lázně  620,-
   Nejoblíbenější slovenské termály. 
 20. 1. úterý Škoda Kvasiny – exkurze 590,-
   Dvouhodinová exkurze do výrobního závodu.

 22. 1. čtvrtek Turistika – Toulovcovy Maštale v zimě...  550,-
   Krásná a pohodová turis� ka – cca 10 km.

 24. 1. sobota Vrátná dolina – lyžování/turistika – V. Kriváň, Chleb 790,-
   Oblíbené lyžařské středisko – možnost zimní turis� ky.

 25. 1. neděle Pustevny – ledové sochy + stezka Valašska  620,-
   Výstava ledových soch... a další lákadla na Pustevnách.

 27. 1. úterý Velké Losiny – termální lázně 450,-
   Moravské termály – 4 hodiny v páchnoucí vodě ☺

 28. 1. středa Jeseníky – Karlov/Praděd – sjezdovky/běžky/turistika 590,-
   Vyberte si svoji ak� vitu – krásné prostředí okolí Pradědu.

 30. 1. pátek Rakousko: Lackenhof – lyžování, běžky, skialp  950,-
   Pohodovka...

 31. 1. sobota ZOO Praha 650,-
   I v zimě můžete vidět exotická zvířata...

 1. 2. neděle Maďarsko: Mosonmagyaróvár – termální lázně 570,-
   Maďarské léčivé lázně...

    

Jednodenní 
  zájezdy minibusy

Odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic
Odjezd také z Blanska a Brna
Organizátor zájezdů: tanzone s.r.o. - cestovní a sportovní agentura
Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po-pá 8:00 - 16:00
infotanzone@email.cz • 705 008 403, 602 662 306 • www.tanzone.cz
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA tanzone Roman Tandler

LEDEN
2026


